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في تجربة رمي قطة نقد مرتين وتسجيل الوجه الظاهر، فإذا دل المتغير العشوائي س على   -1

 عدد مرات ظهور الكتابة فجد ما يلي : 
 أكتب جدول التوزيع الاحتمالي. -قيم س الممكنة.                                 ب - أ

 
 
دلّ المتغير العشوائي س على عدد اطفال، فإذا  3في تجربة اختيار عشوائي لعائلة لديها  -2

 الاطفال الذكور فجد ما يلي : 
 أكتب جدول التوزيع الاحتمالي للمتغير س  -قيم س الممكنة                               ب -أ

 احتمال ظهور إنثى مرة واحدة على الأقل -احتمال ظهور ولد على الأكثر             د -ج
 جمييع الأطفال إناث. -ظ                   جميع الأطفال ذكور      -و
 
يمثل الجدول التالي التوزيع الأحتمال للمتغير العشوائي س، جد قيمة المتغير ) س ( في  -3

 كل من .
 
 
 
 

 فجد ما يلي :  0.7، أ =  5اذا كان س متغير عشوائي ذو حدين معاملاه ن =  -4
 ( . 2 ≥ل ) س  -(               ج 3 ≤ل ) س -(                 ب 2ل )س=  -أ

 
 ( =             فجد ما يلي  1 ≤، ل )س 3اذا كان س متغير عشوائي ذو حدين فيه ن =  -5

 ( 2ل ) س =   -قيمية ) أ (                          ب  -1
 
 ( = ـــــــــ  فجد  1 ≤، ل )س  3اذا كان س متغير عشوائي ذو حدين فيه ن =  -6
 ( 3 ≤ل ) س  -(              ب2 ≥ل ) س   -أ

 
 

 3 2 1 0 س

 0.1 س 0.5 0.1 ق)ٍس(

 3 2 1 0 س

 0.1 أ 0.5 0.1 ق)ٍس(
 

 3 2 1 0 س

 0.4 0.2 س2 س ق)ٍس(

 3 2 1 0 س

 0.1 أ 0.5 0.1 ق)ٍس(
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